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Llenb: NpoBepnTb 3HAHUA
doopmyn BblYUCNEHUSA OANUHBI
OKPY>KHOCTU U nnowiagn Kpyra

[locobue: Kpyr ¢ HUTKOU



3agaHug
1.Hantn ,EI,J'II/IHy OKPY>XHOCTH,

NpakTn4yecknm nytem (c
MOMOLLbIO HUTKW)

2.M1ameputb NMHENKOU
ONamMeTpP OKPYXXHOCTU. Hantu
ONNHY OKPY>XHOCTU MO
doopmyne.

3. Hantm pagnyc okpy>XHOCTMW.
Hantn nnowanab Kpvra.



OdopmneHne paboThl

1)AnnHa HUTKM = AnuHa
OKPYXHOCTU =... (CM)






CpasHume uucaa:

>

He eepno!




IIpouumaiime no.e3Mulil
cosem,

60CNoIAbL3066aswWuUucsy

maGauyamu:
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51162210 8 || T |A|Y I |H
12/ 1|3 |(25/18||E H|/K|HA|T
19,7 |15/ 6 [21||E|A|B || P
4 123(11|24(14||O |3 |P|E | A




Jadaua.

Hexomopuwiit moeap cmoun 50 p. Ileny na moeap cuauana
Yeeruuunu na 10%, a uepesz mecauy ewe na 20%. Kakoea
Cmoumocms moeapa nocjie 08yxX NOGvlUIEHUU €20 UeHbl?

llﬂmm%ﬁ!! 66p’

Ilooymau! 65p

He eepno! 6Qp




Jadaua. | €

Ha aemomoounvnou cmosanke cmosam 24 aemomoouns,
npuuem Je2Ko8vlX asmomooduseil 6 mpu paza 0onvuie,

yem 2py3oewvix. CKOIbKO 2py306blX asmomoounei
Ha cmosauke?

Iooymau!
4

He eepno!

8
;Wi




bauu.

1 Haoo pazoenumov nopoeny 4 aonoxa mexicoy
e 13 oemvmu. Kaxk nyywe ececo ’mo coenams?

Jyuwme 6cezo coenamv A0N0YHBLIL COK.

2 Y ocmanoeku makcu cmoam 7 mauwiun; mpu
Ilepevie omuvesncarom. CKONbKO MauwiuH 0CMAI0ChH

Ha mecme?
) 3 Hu ckonbko.

~ Aiyo ecmamky eapumca 4 munymeot.
* A ckoavko eapamca 5 auu?

4 munymeol.

Omeembut (3)



3adaua. el

Coocmeennasn ckopocms 100Ku 22,8 km/u.
Ckopocmb no meuenuro pexu 24,4 km/u.
Kakxoi nymov npoiioem n100ka npomue meuenus 3a 2,5 u?

53 @Morooe)

He eepno!

57

Hooyman!
61




Pewwuume cmapuHHyiro
uHOoulIcKYyr0 3adavy:

K pe3yibmamy npudasumsp nocjie008ameibHo
A/, /' u [/ nepsonauanvnozo uucna, mo

)

S <« nonyuumca 68.

I\

Yemy pasno 3adymannoe uucno?

84 86 48
I\IOJwOeu.

Hem! Hooymau!




3
=-(1,3-0,9
2.(13-0.9)

1) 2) 09  3) 03 4 ?

Lad | r—

-3—-(2,6—1,9) ;
(2.1-L7

(3,4—2,8):%



3. [1Nn9 NpUroToBreHns coka B3SANu
BUHOrpaa n A0roku B OTHOLLEHUN 5:7.
CKONbKO NPUMEpPHO MPOLIEHTOB B
9TOW CMECU COCTaBNAIT A0N0KN?

‘1) 42% 2) 1% 3) 58% 4) 14%



Pycanoyka Apuanb 1 GnayHgep Hawnm
Ha gHe mMops cyHaOyK ¢ 505 30n0oTbIMU
MoHeTamMun. OHU B3ann 2./5 Bcex
MOHET, OCTanbHble nogapwunn pbidoam.

CKONMbKO MOHET nogapwunu pbibam?

303



B kypaTHMKe Obino 30 kyp. Jluca ytawuna
20% Bcex Kyp.

CKONMbKO Kyp Cbenun xo3sieBa?
24



3anuinTe OTHOLLEHME LLECTU CEKYHA K
O4HOU MUHYTE.

10



[lomaluHee 3agaHue

e [1.24 cTtp. 137 Ne86/, Ne868
* TBOpYECKOe 3agaHune: co3gaTb cranabl.



YMeHue pewamsb 3adayu —
rnpakmu4eckoe UCKyccmeo, _
noodobHoe nnaesaHuro, unu 4 E /
KamaHUuro Ha NibDKax ... :

HavdumbcCs 39IOMY MO)>XHO
y y __er /7/

Jluwb nodpaxasi usbpaHHbIM —
\ \_/ ,
obpa3uyamM u MOCMOSIHHO O} 2

MpeHUpPYysICh..

Il. Nowna



Ecnu ebl xomume Hay4YumbcCsi nyiasamsa,
mo cmMmesio exodume 8 800y, a ecsiu
xomume Hay4YumbCsl pewamb 3adayu,
mo pewaume ux

(4. lNoua)

CIIACUNBE0 SA YPOK !



